MATEMATHKA

JK3aMeH 32 Kypc THMHA3M4€CKOro 00pa3oBaHus

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, korga B yCJOBHMH He YKa3aH MeTO] peLIeHHUs 3aJaHus, JI000H MeTos,
NPUBOASAIIMIA K NMPAaBWIbHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHbIM, H BBICTABJIATH
MAaKCHMAJIbLHOE KOJNYeCTBO 0aJII0B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCICHNI 1 OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrICTaBIIsITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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Haércst mo 1 6. mpu 30.
1. | 36. —8;4; -2 MpaBUIBHOM 3alI0IHEHUHU
KaXJ0M paMKu
) 36 60° Bannbel ar0Tcst TONBKO MPU 30.
) ) MPAaBWJILHOM 3alI0JIHEHUU PAMKHU
3 36 S Bannbel aroTcst TONBKO MPU 30.
) ) MIPaBWJILHOM 3alI0JIHEHUU PAMKHU
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-x = 10640 (meit) 16.
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-v20 = 25 16.
S 40. 4 - BoinmosiHenue neiicTBUA U
MOJTyYeHHUE MPaBUILHOTO
OTBETA 2 0.
A=1x =0, =1
6. 4 6. 3 (HO 1 6) 36.
- [TomyueHnne npaBUIBLHOTO
OTBETa 10.
- HaxoxeHue JyIMHbI BEICOTHI
Tpaneuuu 16.
- Haxoxxnenue IUTHHEI
npoekuuu ctopons! CD Ha
2
7|56 283 cm ocHoBaHue AD 26.
-Tlonyuenne AD = 9+/3 cm 16.
- Brruncnenue nioniagu
Tpanenuu 10.
- CocTaBieHue CUCTEMBI U3
8. | 560. 90 u 60 JIBYX YPaBHEHHH C ABYMS
CocraBieHre ypaBHCHHS




HEU3BECTHBIMH (110 Gayty 3a 2 0. g = (150 — x) — 15, rae
Ka)XJI0€ yPABHEHHE) X — TlepBOE YHCI0 — 2 6.
- Pemienue nosryyeHHOU - Pertierne ypaBHEHUS
CHCTEMBI ypaBHEHHIA (T10 ~=(150-x)-15-26
basuty 3a HAXOXKICHHE - [onyyenne 3HavCHUS
3HAYCHHUS KaXKJIOTO 26. | proporouncia— 16.
HEU3BECTHOTO) 16.
- [TpaBUJIbHBIN OTBET
- IlonmyueHue HepaBeHCTBa
—-3x+1=>-5 20.
9. | 56. (—o0; 2] - Penrenvie HepaBeHCTBA
—-3x+1=>-5 20.
- 3anuch MpaBUIBLHOTO OTBETA 16.
- HaxoxxieHue JUIMHBI CTOPOHBI
KBaJipaTa U3 OCHOBAHUS
36 cm® HIPHU3MBI 16.
10. | 40.
- HaxoxieHue JUIMHBI BHICOTHI
MIPU3MBI 16.
- Beruucnenue o0bema npusmel | 2 6.
- 0113 16.
-x2—x=x(x-1) 16.
- YMHOXEHUE YUCITUTEIS U
3HaMEHaTesl Ipoou ﬁ Ha X 16.
- YMHOXECHHUE YUCITUTEINS U
11. | 66 S ={3) 3HaAMEHaTesl 1poou x-1 Ha
x—1 16.
- Ilonyuenue ypaBHeHUS
—2x2+6x=0 16
- Pemenue ypaBHeHU '
—2x2+6x=0
1 BBIOOp 3HAYCHUS X 16.
- [lomyyenue ypaBHeHUs
1—m?=-15 16.
_ - Pemrenue ypaBHenus
12. | 40. m=—4 12 m2 = —15 1 6.
- Bei0op 3HaueHUs m U 3amuch
HPABUIILHOTO OTBETA 20.
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